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3.1 AEEn X v
if X (% p.42'7 447
if (X, ) X,

tWHENZ v, N 2@ L T TOED (ThHbLE) THNIL,
FRITT 5. [DED (Thbbd) THsrsid, FALLEV

if ~ else XX (% p.48'P46™)
if (( Xy ) Xq else X,

EWIRDZ ., Ry 2FEL T, ZTOES (ThROBEE) ThLL,
EFTT D, X OEDN (THHLLHB) THB L EI, Y ETT 5.

if if ~ else X

Q311 ROTa TS LnMEOEAIR? (EALR LD XI1E T8, ¥, )
@D if (0) printf("x"); &
@if (0) printf("Y"); else printf ("z2"); &
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UTDADHH 5,
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>= | ZANFALY HLREVHFLVWEEE
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AN F I 5 723 (% p.51/F53%T)

if (no == 0)

puts ("ZFDHHIL 0TT, ") ;
else if (no > 0)

puts ("ZTDHHIXIETT, ");
else

puts ("ZTDHITETT, ");

CTHE, Bl else MRDOXH, T IfXUIR->TVWEEITOZETH S,

Q3123 L. ROLHITHE>TWAUL no DN 0DEZTDEARE IS0 7?

if (no == 0)
puts ("ZTDHEIEL 0TT, ") ;
if (no > 0)
puts ("ZTDHHIXIETT, ");
else
puts ("ZTDHITETT, ");
&
T8 (% p.53/F55%T)
RNEEARS (LHIZETTS) 2% ¥ % (evaluate) ¥ \V 9,
XU EEF (ZEEHETF) (% p.s6ss™)
:_l'-tl ? :_I'-tg : it;g
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BE. if XOHIET 53X (123D while X, for XRETHRE) X, v 21—
DXTH (FBVERBITS-O)EENLNTHATIOY 7127 5,

AZFLLEVWRIAIL | OEFZLWRIAIL

if (nl1 > n2) if (nl > n2) {
max = nl; max = nl;
else } else {
max = n2; max = n2;

}

HRENFBIILEI LVWRIAILTRVLDHISZVDT, HISEFET S, 20D
BENRBEORBEIX TEELVWRIA L) TRET S22, (FHBE p59%61
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(RE) 35 T5Y 0 else (dangling else)

if (h < 12) if (h < 6) printf("A"); else printf ("B");
IE, EDL S NIISUERNITHEIREN S HV?
EERR 1:

if (h < 12) { if (h < 6) printf("A"); else printf ("B")
FRRR 2:

if (h < 12) { if (h < 6) printf("A"); } else printf ("I

Q3.13 LOBR1, BR2IEhHAUTOENL E, YOI IHAT BH7?

IR 1 | FRIR 2
h= 3
h= 9
h = 15
SIE5ETHY D oelse ld, IR tEAETHS, 2F Y. D if tXFReT
%,

RIEHE F (% p.60'762")

BIRTOLIREREFTHS, £EEEHTH S —2F Y EARS 2 P et

L TSR Z 1L, FEFE LRV — 2 rIEET 5 (ERE
@) .

E

-1 FUH 2EA

%

s& | @I AND EARS Y REFEL T, 0 (1B) THNIL,




HEF 0(A) £3R¥, FEO(BE) THMIL.
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1. if (a == 0);

printf ("hello"); /* */
2. if (a = 0)

printf ("hello"); /* */
3. if (a == == ¢)

printf ("hello"); /* */
4. if (-1 <= a <= 1)

printf ("hello"); /* */
5. if (-1 <= a & a <= 1)

printf ("hello"); /* */

switch >C (# p.64/Fe6™)

HERAOE BHER)ICL-T, 70975 L05NEHERIHDET 5 =I12E
50

switch ( :T:tl ) Kl

Xqld, BE, BEX (7Ov7) TH5B, switch IR 2:HMEL T, X4 D
0] t M) OBICEMAEERC—BRTZLIEIIVY>TT 3, (¥
Ncase ITH—WMLAB VL =L, Y% > 7 ¥ %, )<L, break
XITHED . —R I switch XERUVE %, I break X2 1IN, T F
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case~:X default: DLIHIITTO TS LORVEE =T EHER . (% A#L)
e TR

3.2 7’0 75 L)

'Y £ Ot E (addtime.c)

#include <stdio.h>

int main(void) {
int hourl, minutel, hour2, minute2, hour3, minute3;

printf ("hourlZ AALTTFELY:");
scanf ("%d", &hourl);
printf ("minutelZ AALTTELY:");

scanf ("%d", &minutel);



10 printf ("hour2Z AALTTELY:");

1 scanf ("%d", &hour2);

12 printf ("minute2Z AALTTFELV:");
13 scanf ("%d", &minute2);
14
5 hour3 = hourl + hour2;
16 minute3 = minutel + minute2;
17
18 if (minute3 >= 60) {
19 hour3 = hour3 + 1 ;
20 minute3 = minute3 - 60;
21
22 printf ("F DML, sdEEEISd9D TI, \n", hour3, minute3)

23 return 0;

2 o0 EKEWVIEICENRS (maxswap.c)

1 #include <stdio.h>

2

3 int main(void) {
int nl, n2, tmp;

6 printf ("EBH1EZAHANLTTFESL:");  scanf("%d", &nl);
7 printf ("EBH2FANLTTFEL:");  scanf("%d", &n2);

if (n2 > nl) {  /* nl&n2ZANBEZ D +/
10 tmp = nl;

] nl = n2;

12 n2 = tmp;

13 }

14 printf ("KEWAIL 2dTT, PMEWVAIK 3dTI, \n", nl,
15 return 0;

16 }
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X (statement)

V2T %3680,
48 — g 8 2 38R
if 3 if (R) X (¥ p.42'7447T)
if ~ else 3X if (X) XelseX (% p.44"746%)
Bax(7av ) | (EE..X ..} (# p.58760%)
switch 3¢ switch (&) X (¥4 p.64'766%)
A X case B T : X p—
S5~ EX et % (# p.65""67%)
break X break ; (% p.65'767%)




A (expression)

IZT % 3E4m,
] —fxH A

n

EEEF | X2 X : R | (% p.56'F58")






